

Я родилась в городе Валуйки. До 3-х лет жила в селе Клименки Вейделевского района. В 2009 году пошла в Вейделевский садик №1. В 2013 году пошла в 1 класс в Вейделевскую школу. Сейчас учусь в 10 классе. С 2013-2020 года училась хореографии в музыкальной школе и с отличием закончила её. С 2016-2019 года училась изобразительному искусству в музыкальной школе и закончила её. С 2013-2017 года занималась шахматами в спортивной школе. Участвовала в соревнованиях по шахматам. С 2013-2020 год был в плавательной команде ДЮСШ. 3 года была в кадетском классе. Участвовала в соревнованиях по разборке и сборке автомата и получала призовые места. С 1 по 6 класс получала похвальные листы «За отличные успехи в учении». В 2016 году заняла первое место в районном турнире на кубок «Барминой». Получила в 2018 году диплом второй степени районного этапа областного конкурса на лучшее сочинение исторического и военно-патриотического содержания «История моей семьи в летописи боевой и трудовой славы Белгородчины». В 2020 году стала победителем районного конкурса школьных сочинений «Они ковали победу» в рамках реализации гранта президента Российской Федерации «Выше облаков» - создание передвижного выставочного проекта, посвящённого военному аэродрому «Викторополь»; Номинация «Победа в воздухе куётся на земле», сочинение было внесено в сборник «Они ковали победу». В 2021 году стала призёром муниципального конкурса сочинений «История моей семьи в истории моей России». В 2021 году получила диплом за второе место в сетевом образовательном проекте «Люби и знай наш Вейделевский край». В 2022 году заняла второе место в районной олимпиаде по школьному краеведению в секции «Культурное наследие».



